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Развојна агенција Србије и Привредна комора Србије, на основу Уговора о заједничкој 

организацији наступа домаћих привредника на Трећем кинеском међународном сајму ланца 

добављача „3rd China International Supply Chain Expo“, Пекинг, НР Кина, закљученог дана  

22.04.2025. године између Развојне агенције Србије и Привредне коморе Србије и Правила 

о учествовању на сајму од 21.08.2024. године, заједнички објављују 

 

 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ НА  

ТРЕЋЕМ КИНЕСКОМ МЕЂУНАРОДНОМ САЈМУ ЛАНЦА ДОБАВЉАЧА,  

(3rd China International Supply Chain Expo (CISCE)), 

ПЕКИНГ, НР КИНА 

 

Развојна агенција Србије и Привредна комора Србије организују наступ српских 

привредника у оквиру националног штанда Србије на предстојећем 3. Кинеском 

међународном сајму ланца добављача “3rd China International Supply Chain Expo (CISCE)”, 

који ће се одржати у Пекингу, НР Кина, у периоду од 16. до 20. јула 2025. године. 

 

Као прва светска изложба са овом темом, Кинески међународни сајам ланца добављача 

(CISCE) има за циљ да повеже узводне, средње и низводне секторе, окупи велика, средња и 

мала предузећа, координира индустрију, академску заједницу, истраживање и практичну 

примену и подстакне интеракцију између кинеских и међународних предузећа. Циљ ове 

платформе је да пружи подршку промовисања трговине, подстицање инвестиционе 

сарадње, агрегирање иновација и подстицање учења и размене. (CISCE) је посвећен 

стварању новог прозора за повезивања светских фирми са развијеним и напредним ланцима 

снабдевања Кине, као свежа платформе која подржава успостављање нове развојне 

парадигме. 

 

Овај сајам организује национална Привредна комора Кине (CISCE), а ове године ће се 

одржати од 16. до 20. јула у Кинеском међународном изложбеном центру (Shunii Venue), у 

Пекингу. Изложба обухвата кључне индустријске ланце: ланац паметних возила, дигиталне 

технологије, здрав живот, обновљива енергија, одржива пољопривреда и подручје услуга 

ланца добављача.  

 

На сајму (CISCE), Србија ће се представити са националним штандом површине 300м² у 

хали за дигиталну технологију. 

 

Трошкове закупа простора и изградње штанда сносе организатори. Излагачи самостално 

сносе трошкове пута, смештаја и транспорта експоната.  

 

 

https://en.cisce.org.cn/
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Попуњена, потписана, оверена и скенирана пријава, скенирано Уверење Пореске управе 

Министарства финансија о измирењу доспелих пореза, примаће се до пoнедељка, 26. маја 

2025. године, а шаљу се електронском поштом на e-mail: nina.mirkovic@pks.rs. 

 

Оригинал уверење Пореске управе Министарства финансија о измирењу доспелих пореза и 

доприноса, заједно са попуњеном, потписаном и овереном пријавом неопходно је послати 

поштом на адресу: Привредна комора Србије, ул. Ресавска 13-15, 11000 Београд, са 

назнаком: Центар за организацију сајмова, манифестација и догађаја, за Јованку 

Ћалина - Пријава за сајам „CISCE“ 2025. 
 

У случају пријављивања већег броја учесника предност у рангирању ће зависити од: 

 

 висине оствареног промета у претходној години, 

 успешности наступа на претходним сајмовима у организацији Агенције или Коморе, 

 постојања новог дизајнерског решења, новог производа, производног процеса и сл, 

 

Испуњеност услова и избор излагача утврђују организатори у складу са Правилима о 

учествовању на сајму.    

За све неопходне информације, можете контактирати представника Привредне 

коморе Србије – Нина Мирковић на број 066/875-1279 или представника Развојне 

агенције Србије - Инес Новосел на број 011/3398-774 и 069/3397-621. 
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